

夏加儿美术教育
明星小画家

自我介绍

大家好,我是小夏米胡曦月,今年7岁啦,读幼儿园大班。这是我设计的一个带着惊讶表情的女孩子,她瞪大眼睛,张开了嘴巴,好像看到了令人不可思议的东西。我用黄紫色调来表现她的情绪,粉紫线条图形的组合来突出人物。一起来欣赏我的作品吧!

作品展示

《多变的表情》



老师评语

曦月小朋友在幼儿园大班阶段能有这么好的艺术表现力非常难得。这幅作品构图饱满,造型设计独具匠心,表情夸张生动,在色彩搭配上更是有自己的心得,很好地突出了人物的情绪,有极强的表现力。

艺术知识链接

这幅作品从毕加索不同风格时期作品入手,学习了解情绪与色彩的表达。运用夸张的表情和色彩搭配,以点彩和线描方式处理塑造人物情绪。



自我介绍

大家好,我是小夏米王蓓瑶,今年9岁,爱唱爱跳,爱走T台,最爱画画。成为一名顶级的服装设计师一直是我的梦想。这是我的服装设计首秀——盔甲设计,希望大家喜欢哦!

作品展示

《服装上的图案设计》



老师评语

蓓瑶小朋友的作品风格细腻,注重细节。在设计上有自己独特的想法,有设计师的潜质。此作品人物动态比例把握到位,图案的组织 and 色彩的运用都很好地塑造了主角的身份特征。继续努力!

艺术知识链接

欣赏学习画家埃舍尔的艺术作品,运用图案的重复与节奏,设计一款独特的士兵服饰。



夏加儿美术教育
一校区: 银泰城五楼
二校区: 城市文化中心
艺术培训楼二楼

瓷砖为什么要用方形的?

实验小学103班小记者 黄永洵

终于要装修新家了,妈妈打算给家里的客厅铺上瓷砖。看着这些四四方方的瓷砖,我疑惑地问妈妈:“妈妈,为什么瓷砖都是方形的?就不能用三角形、梯形、菱形的瓷砖吗?”

妈妈笑着说:“也可以呀,不过大家一般都喜欢用方形的瓷砖。”“是吗?可是我想试试其他的形状。”我好奇地接着妈妈的话。“那么,你先试着在纸上画一画吧!”妈妈的话音刚落,我就和妈妈一起在纸上开始了“铺”瓷砖试验。

我先用三角形来“铺”。哎呀,客厅怎么也没法铺满,地面上始终有几处空缺。然后,我又照着同样的方法用梯形和菱形来铺,结果基本一样,就是空缺的地方多一点少一点。当我用长方形、正方形的瓷砖“铺”的时候就不一样了,它们能够把整个客厅都铺满呢。怪不得妈妈说“大家一般都喜欢用方形的瓷砖”呢!

我兴奋地把这个发现告诉了妈妈。妈妈冲我竖了竖大拇指,说:“其实,用三角形、梯形、菱形的瓷砖也可以把客厅铺满,只是比较麻烦,需要把瓷砖进行切割再铺呢,而且会出现浪费。”

看来,生活中处处藏着数学小知识,真有意思!

指导老师 陈旭映

去追逐四季

居敬小学501班小记者 包轩琳

春天最美是午后。我趁着气温微凉,去草丛里追蝴蝶。天气变暖,大地复苏,万物回归,百花争艳,草丛里开满了红的、黄的、紫的花。野草中细细的花,米黄米黄的,像是黄的星,布满绿的天。啊!多美的蝴蝶!我们蹦着,跳着,去追逐那彩霞。

夏天最美是夜晚。冰做的月亮斜斜地挂在漆黑漆黑的天幕上,一丝微光照在小溪上,好似铺了一层亮闪闪的鳞。小小的星星忽闪忽闪的,忽隐忽现。几只萤火虫伴着蟋蟀的鸣声和知了的歌唱,跳着轻快的舞。我看着看着,想得痴了,就想把这音乐会搬进家里。跑出门外,追了好几圈也没能追到那受惊的虫儿。

秋天最美是黄昏。夕阳只露半边儿红脸时,各种鸟儿——就连浪迹天涯的麻雀,都要匆匆地找一个巢儿睡一晚。大雁在天空中排成整齐的队列,啄食那一片火烧云的残霞。银杏叶这把金黄的小扇子,扇走了夏天的炎热;枫叶这片火红的小邮票,邮来了秋天的凉爽。多美的邮票,多美的扇子,多美的书签,多美的翅膀!是啊,那是一对翅膀,它有力地向着太阳飞去,我追逐着它,也追逐着太阳……

冬天最美是早晨。清晨,你刚起床,打开窗子,迎面吹来的寒风吹来,冷得打了个哆嗦,清醒了。一个晚上,窗外多彩的世界都白了,白色的世界别样美。不,它更美了,这是一个全新的世界,所有的不美好全被遍地白雪覆盖了。大地展开了新的一页,这页空白等着第一个人来书写。你迫不及待跑了出去,用脚印书写这一页。你跑去追逐那片最大的晶莹剔透的雪花。片刻,大地就不再是一片白雪……

指导老师 李玲君

我家的面点大师

居敬小学201班小记者 徐悦宁

我家有个面点大师,什么面点都会做,面条、花卷、馒头、饺子……数不胜数。这位大师不是老爸,不是老妈,而是在东北做了多年大厨的爷爷。每到过年时,爷爷会制作各种面点来招待客人。今年也不例外。瞧,爷爷又做起饺子来了。

爷爷拿出猪肉、葱和一个大盘子,就开始忙活起来。他一手压住葱不停往后退,一手拿着菜刀向前切。不一会儿,长长的葱段就变成细细的葱末了。爷爷把葱末装盘放在一边,紧接着去剁肉。他把准备好的肉放在砧板上,先切成小块,再越切越碎,直到肉变成了软软的肉泥。肉泥倒入盆中,爷爷又麻利地在上面撒上佐料,取来一双筷子,把肉和佐料拌匀,再把葱末倒进碗里,再次搅拌均匀,肉馅做好了。

爷爷把肉馅放到厨房里,去准备饺子皮。他把面粉倒在垫子上,加一碗水,双手在面粉上抓一抓,揉一揉,推一推,按一按,一个光溜溜的大面团出现了。爷爷把面团揉成一条长长的“毛毛虫”,之后把“毛毛虫”切成一个个小剂子,压平擀皮,就成了一片片饺子皮。

开始包饺子了。爷爷包饺子真是神速。我还没看清动作,一个大肚饺就成形了。我和妈妈学了好久,却怎么也学不来。爷爷还能包许多漂亮的花式饺子,月牙形的、花瓣形的、元宝形的……吃过“爷爷牌”饺子的人都会为爷爷的巧手点赞。

饺子包完了,一大盘饺子分出两大阵营。我和妈妈做的饺子有胖有瘦,有早有矮,有的没扣“扣子”,有的躺着起不来,一个个衣冠不整,无精打采。而爷爷的阵营里,饺子们排着整齐的队伍,每一队大小一致,十分美观。

看着这些对比明显的饺子,我心想:爷爷这手艺,我们真是比不上!

难忘的一天

武岭小学202班小记者 樊书羽

这个假期,我最难忘的是跟爸爸妈妈和两个姐姐一起去烧烤!

那天,爸爸妈妈带了好多吃的,有年糕、大白菜、羊肉串等等,各种各样的食材塞满了后备箱。到了烧烤的地方,爸爸妈妈把东西放在地上开始整理起来。不一会儿爸爸妈妈就把东西整理好了,他们开始烤起来,妈妈在烤盘上刷了一层油,然后把羊肉串放上去,发出了“滋滋”的声音,看起来美味极了!我就和两个姐姐在一旁直流口水。没过多久,烤好了。我和姐姐飞快地跑去拿来吃,刚烤完的料理一下子就被我们吃光了。

烧烤真是太美味了,这真是让我难忘的一天。

指导老师 陈彩艳

《成语故事》阅读日记

居敬小学504班小记者 董佳霖

在一个夏天,有一位叫曹操的大将军率领着一大群士兵去讨伐张角。

天气热得真是可怕,曹操的军队刚刚没走几步,头上已满是汗珠,他们全都躺在了地上,已是临近渴死。曹操看着躺在地上一身无力的士兵们,便想:这些士兵怎么这么快就没力气了,可不能这样下去啊!于是,他就问向导还有多远有水喝,向导告诉他,唯一的水源也离这里很远。

曹操想了许久。他对士兵们说绕过了这个山丘就是梅林,梅子又大又好吃,又容易解渴。士兵们听了曹操的话,仿佛梅子就在眼前,个个打起精神来,步伐不由得加快了许多,很快就离开了山丘。

向导说曹操很聪明,值得他学习。听了向导的夸奖,曹操高兴得合不拢嘴,他笑了起来,抖了抖长长的胡须。

我得到一个启发:一个人在遇到困难时,要想办法动脑筋,这样才能克服一切困难,获得胜利。从今后,我也要向曹操学习。

指导老师 林琳

它们的故事

武岭小学503班小记者 郭宜航

以前我有两只小乌龟,它们的身体小巧玲珑,但四肢很有力。

在我上一年级时,小朋友们都有宠物,可是我没有。就在我闷闷不乐的时候,爸爸送了我两只乌龟,从此以后我就与两只可爱的小乌龟为伴。

有一只壳大且四肢有力,我就叫它“大胖”,有一只全身都是青青的,像一颗刚发芽的种子,我就叫它“芽青”。

它们生命力太顽强了!有一次我不小心把鱼盆撞翻了,它们摔在了地上。但它们却安然无恙,只是外壳裂了一点点。还有一次鱼盆里来了一只大螃蟹,大螃蟹可能是想:“用我的大钳子把它们的头给卸下来,这个鱼盆就是我的地盘了。”可是没想到两只乌龟把大螃蟹的两只腿给咬了下来,当我发现的时候大螃蟹已成了一堆壳。

它们给我带来了无尽的快乐,不开心的时候,或者生气的时候,我就趴在它们旁边把我的不开心告诉它们。两只可爱的小乌龟似乎听懂了我的话,悄悄地爬过来,四只小眼与我直视,貌似在告诉我,小主人你不高兴可以找我俩,但是发泄完记得还要继续加油努力学习哦。

可是天有不测风云。有一天,我正陪着它们在三楼阳台上晒太阳,突如其来的一阵狂风把它们全部吹掉在楼下。芽青因为身体太弱小承受不住巨大的撞击,壳破了,捡回来没几天就死了,只留下大胖孤独地活着。

大胖没有了好朋友,成日里懒懒散散,我决定把它放了,让它去大自然中找伙伴。我带着它来到河边把它扔到河里时,大胖在空中把头转了过来,仿佛在对它微笑,还张了张嘴说:“主人,我要对你说谢谢,谢谢你和芽青在春天陪我看盛放的百花,夏天夜晚陪我看月亮星星,秋天陪我看飘落的黄叶,冬天,把我放到温暖的小屋,再见了主人!”“咚!”它掉进了水里。

我很喜欢它们,因为它们有着美妙的故事,酷炫的花纹和龟甲;我喜欢它们,因为它们有着顽强的生命力;我喜欢它们,因为感觉它们总会对我笑……这就是我和它们的故事。

指导老师 董驻

我们的家园

江口中心小学201班小记者 盛坤彬

一个风和日丽的下午,张叔叔去山坡上砍树。山上的树可真多呀!他拿起斧子,使劲地朝树上砍去,一棵棵大树,在张叔叔的努力下,倒了下去,卖了钱。

没想到,过了一段时间,山上不再是郁郁葱葱的树林,而是光秃秃的一片,连一棵高大的树也没有了。一只小鸟飞过来,孤零零地站在树桩上,它伤心地哭了起来,好像在说:“没有了树林,我就没有家了,我该怎么办呀?”

突然,下起了倾盆大雨,大雨冲垮了土地,形成了泥石流,冲毁了房屋,淹没了庄稼,吞没了青草……张叔叔站在高处,看着这一切,后悔极了——我们的家园没有了。他决定去植树造林,让茂密的树林重新回到这片土地上。

指导老师 张丽超

爬山

萧王庙中心小学301班小记者 竺芯瑜

今天,爸爸妈妈带我去大埠头爬山,爬了有电视塔的那座山。

我们开车去,不一会儿就到了山脚下。爸爸去停车,让我们先走。走着走着,妈妈听到了爸爸的声音,妈妈叫我躲起来不让爸爸发现。我跟妈妈躲到了草丛里,爸爸走过来一眼就看到了我们,却假装说:“我没看见,我什么也没看见。”他一边说着一边就视若无睹地经过了我们的地方。于是我和妈妈只能走出来。

我们继续往前走,看到了由大石头堆成的“大石头山”,这座“大石头山”远远望去形态各异,好看极了。再往前走有个亭子,爸爸说到了亭子那里休息一下再往上爬。从亭子那里从上往下望,风景好美。休息好了,我们继续往前走,走啊走啊,终于走到了电视塔。这时,外婆打来了电话,说要到我老家来。于是我们打算下山。下山的时候爸爸心情很好,唱起了春晚的一首歌《可可托海的牧羊人》。我对爸爸说:“你唱了,我学会了一句,让我唱给你听”。就这样,歌声飘荡在山路上。

不一会我们就到了山脚下,我第一,妈妈第二,爸爸最后,我开心极了。妈妈说爬山对身体好,以后要多来爬山。

二十年后的家乡

江口中心小学502班小记者 江麟

光阴似箭,日月如梭,二十年后的我已经是博士了。我接到上级命令,要从杭州实验基地调回奉化,这下我终于能回家了,我已经很多年没回家了!

专机降落在奉化机场,我迫不及待地走出机场,外面只有一条人行道,看不到汽车与柏油路,这是怎么回事?难道我要走回家里?“先生,您需要什么帮助吗?”一个机器人向我问道。“我要去后江,但是找不到车。”“你只要到地下二层买或租一列悬浮车就行了,上面有操作指南。”我听了它的话来到了地下二层,买了一列悬浮车,它是全自动的,我按下开关,报出地名,又按了行走键,只见一个玻璃罩缓缓落下,罩住了悬浮车。我看不到外面的景色,只觉得它是在快速飞行,不一会儿我就到了家。

走进家门,我没有看到我的爸爸妈妈,只有一个小机器人走过来对我说:“你好,我是本宅的机器人,你应该是江麟吧,房主让我告诉你他们去度假了,过几天回来,你有什么需要可以随时和我说。”原来如此,我告诉我先去看看我的朋友,昨天我的老同学郑俊昊给我打了电话,他是奉化科研基地的院长,得知我要回来,让我一定去找他。我从人行道走过去,清新的空气,蓝蓝的天空让我心旷神怡。我走进人工湖下的道路来到科研基地,守门的机器人把我拦住了。我把我的磁卡证件给它刷了一下,屏幕上显示出我的个人信息。确认无误后就让我走进了。见到老同学后,我们聊了很多,我知道他是研究克隆的,之前有人克隆出了羊,而现在他们的任务就是克隆珍稀动物,而且还在想办法拯救灭绝的动物,我们还聊了以前上学趣事,有意思极了!

“叮叮……”原来这一切都是梦。但我相信,只要我们努力,这一切都会实现。

指导老师 戴青

梅花游记

武岭小学204班小记者 邹雨培

今天,我们一家人跟朋友们一起去看梅花。到了目的地,我们三个小朋友就迫不及待地冲向山峰。才到半山腰,就累得气喘吁吁,再也跑不动了。这时,小弟弟说:“我想吃冰淇淋!”一想到山上的冰淇淋车上有各种口味的冰淇淋,我们又充满了动力,再次向山峰冲去。没想到我们到了一片梦幻的花海,这里的梅花树奇形怪状,花枝招展。每一朵梅花上都有五个花瓣,粉粉的,香香的。我不禁念道:“遥知不是雪,为有暗香来!”我和好朋友吴诗语还捡到了两枝梅花,戴在头上。爸爸妈妈看到后说:“哟,真漂亮!”拿出手机咔嚓拍了几张照片。我们又继续向前,突然,吴诗语大喊:“冰淇淋!”顺着她指的方向看去,“哇,是冰淇淋!”我们飞奔过去,一人一个冰淇淋品尝起来。我好喜欢这个香香甜甜的地方呀!

指导老师 丁慧娜

我家的母狮子

江口中心小学201班小记者 廖林汐

告诉你们,我家有一只“母狮子”,我看见她,甭提多害怕了。

有一次,她让我背一首古诗《小重山》。她一声令下,我立马执行。我不停地背呀背,没想到,这一背,就背了整整2个多小时,背起来还有点磕磕巴巴的。她一听,一下子火冒三丈,不断数落我,我吓得不敢作声,难过了,心想:不愧是我家的“母狮子”啊,威力也太猛了!我一定得沉住气,不跟她硬来。

虽然,我们家的“母狮子”对我特别严格,但是,她也有温柔体贴的一面。在我伤心的时候,她会陪着我,安慰我;在我无聊的时候,她会陪我聊天,给我解闷;在我无助的时候,她会帮助我,鼓励我。

你们知道她是谁吗?哦,她就是我的妈妈哦!

指导老师 张丽超

报数游戏

武岭小学204班小记者 杜诗雯

今天在数学思维课上学了关于报数游戏的规律,原来每种游戏,只要掌握了规律,就能赢。一回到家,我就迫不及待地找妈妈一起玩。我给妈妈讲了游戏规则,两个人从1到30轮流报数,每个人每次只能报1个或2个数,最后谁先报到30,谁就获胜。我和妈妈玩了很多局,每次都是我赢。妈妈很不服气:“怎么总是你赢?”哈哈,因为我有必胜的秘诀,你想知道吗?“妈妈说:“别卖关子啦!”我凑到妈妈耳边,悄悄告诉她:“妈妈,其实很简单,只要每次都让对方先报,不管对方报几个数,我都报到3的倍数。比如对方报1,我就报2、3,接着对方如果报4、5,我就报6,按这样的规律,最后的30肯定是我报的,我就赢啦!”妈妈听了后说:“还真是神奇呀!”

指导老师 丁慧娜

奖励

武岭小学202班小记者 钟静怡

晚上放学回家,我对爸爸妈妈说:“考了三门98分哦!”爸爸妈妈开心地说:“那为了奖励你,明天我们去万达广场玩吧!”听到这句话,我开心极了!

我们来到了万达广场,先来到了第一层,看到了彩虹滑梯,我先一步一步地走到最高点,然后坐在了上面“嗖”的一声,我就滑下去了,就这样玩了六次,真是太好玩了!然后我们就来到了儿童区,这是我最喜欢的地方了!因为儿童区里好玩的实在太多了!我先去坐了秋千,最后又去玩了转圈圈。玩了好久,我的小肚子竟然“咕咕”叫起来了。爸爸妈妈就带我来到了披萨店,吃了披萨,喝了西瓜汁,还有买了冰淇淋,真好呀!

最后我恋恋不舍地回家了,这样的奖励真是太棒了,下次我一定要好好学习,争取再有这样的奖励。

指导老师 陈彩艳